
 

 
 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA “POVEĆAJTE PRODAJU OGLAŠAVANJEM NA GOOGLE 
PRETRAŽIVAČU POMOĆU GOOGLE ADWORDS PLATFORME” 

 
 
 
„Trening je bio jasan, profesionalan i temeljan. Istakla bih i da je prilagođen polaznicima sa 
različitim nivoima znanja, čak i apsolutnim početnicima. Hvala Vam na sugestijama, odličnoj 
organizaciji i savetima. Radujem se daljoj saradnji.“ 
Milena Petrović, Referent marketinga, DM Drogerie Market 
 
 
“Zadovoljna sam i predavanjem i organizacijom. Verujem da će mi u budućnosti koristiti za 
uspešnije reklamiranje i doprineti boljem rejtingu web-sajta koje kompanija koristi za svoje 
predstavljanje.” 
Olivera Stojiljković, Božić i sinovi d.o.o. 
 
 
“Zadovoljna sam. Bilo je i bolje od očekivanog. Veoma jasno, a predavač je pristupačan i  
raspoložen da odgovori na sva pitanja.” 
Jadranka Minić, Božić i Sinovi d.o.o. 
 
 
“Iako sam očekivala samo osnovne informacije, bila sam prijatno iznenađena informisanošću 
predavača.” 
Snežana Ilić, SB Prolom Banja 
 
 
„Odlično iskustvo koje će mi koristiti kako u poslovne tako i u privatne svrhe.“  
Igor Zec, Arhitekta, Neimar V. a.d. 
 
 
„Veoma sam zadovoljna treningom. Informacije koje sam želela da saznam sam i dobila i 
time je moje znanje iz ove teme dopunjeno. Očekivanja su zaista ispunjena.“ 
Jovana Stanojčić, Stručni saradnik za marketing, Inpharm 
 
 
„Veoma korisno, pogotovo zato što u prošlosti nismo imali puno dodirnih tačaka sa ovom 
temom.  Veoma informativan i zanimljiv trening.“  
Vuković  Ivan, Referent službe nadavke, Neimar V a.d. 
 
 
„Izuzetno zanimljivo. Dobili smo nove informacije koje verujem da će mi biti od koristi u 
daljem radu.“ 
Marija Paunović, Marketing,  Energoprojekt Visokogradnja a.d. 
 
 
 



 

 
 
„Razvio sam i nastaviću da razvijam nove veštine iz ove oblasti. Moja očekivanja su u 
potpunosti ispunjena.“ 
Srđan Kolašinac, Prodaja i marketing, Neimar V a.d. 
 
 
„Vrlo poučan trening koji bih preporučio svima.“ 
Aleksandar Švonja, Pomoćnik generalnog direktora, Agropanona 
 
 
„Definitivno sam zahvaljujući treningu razvila nove veštine!“  
Tanja Milićević, Asistent direktora, Neimar V a.d. 
 
 
„Nadam se da ću sve dobijene informacije i znanje lepo i uspešno primeniti u praksi.“ 
Tanja Ivanović, Menadžer prodaje, Neimar  V a.d. 
 
 
 


